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1. PREDGOVOR  
 

Uvodna riječ ravnateljice 

Razvojna agencija VTA nastavila je i u 2016. godini uspješno djelovati, što potvrđuju 

ostvareni rezultati i financijska sredstva odobrena za razne projekte. Tako je 2016. godina 

rekordna godina po broju prijavljenih projekata i po broju odobrenih sredstava. Broj 

prijavljenih projekata u usporedbi s prethodnim godinama je porastao peterostruko pa je 

tako 2016. godina zaključena s brojkom od 125 prijavljenih projekata, a odobrena sredstva 

prethodno prijavljenih projekata su 120 milijuna kuna. 

Najvažniji projekt koji je prijavljen i odobren u 2016. godini zasigurno je „Integrirani razvojni 

program Virovitice – 5 do 12 za Dvorac“ ukupne vrijednosti 81.439.871,46 kuna koji se 

odnosi na obnovu Dvorca Pejačević i Gradskog parka te je najveći projekt takve vrste 

prijavljen i odobren na natječaju za obnovu kulturne baštine. Uz djelatnosti koje se odnose 

na pisanje projekata za ustanove i poduzeća kojima je osnivač Grad Virovitica, Agencija 

pisanjem projekata za udruge također pomaže i razvoju civilnog društva na području grada 

Virovitice. Uspješnu suradnju s Hrvatskim Crvenim križem okrunili smo u 2016. godini 

prijavom projekata za socijalno najugroženije stanovnike, a projekti su odobreni u 100%-

tnom iznosu od 33.273.000,00 kuna. Uspješan rad i razvoj Agencije od početka njena 

djelovanja pa sve do danas, očituje se kroz nekoliko ključnih pokazatelja, a to su: porast broja 

zaposlenih djelatnika Agencije, kontinuirani rast broja prijavljenih projekata te utjecaj na 

cjelokupan razvoj grada Virovitice. Još jedan pokazatelj uspješnosti i kvalitete rada Agencije u 

2016. godini je  činjenica da su njenu stručnost prepoznali poduzetnici i poljoprivrednici s 

područja grada i županije, ali i šire, za koje se izrađuju projektne aplikacije i pružaju 

savjetodavne usluge. 

Uz navedeno, kontinuirano se radi na prijavama projektnih prijedloga na nacionalne 

natječaje kojima se nastoji doprinijeti kvaliteti života lokalne zajednice. Agencija je prijavila 

brojne projekte iz područja podizanja zapošljivosti osoba u nepovoljnom položaju, stvaranju 

preduvjeta za gospodarski rast i razvoj i sl. koji se nalaze u fazi ocjenjivanja.  

Važno je napomenuti da je partnerski odnos s Gradom, gradskim ustanovama i poduzećima 

te dosadašnji sustavan rad ono što moramo njegovati u cilju ostvarivanja napretka u svim 

aspektima društvenog i gospodarskog života. Navedena podrška osnivača – Grada Virovitice 

te kvalitetan kadar ključan su uspjeh koji će donijeti boljitak i napredak našega grada i 

lokalne zajednice u cjelini. 

 

Ravnateljica 

Tihana Harmund, dipl. oec. 
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2. UVOD 
 

Prema članku 60. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08 ) 

te članku 27.  Statuta Razvojne agencije VTA (KLASA: 012-03/13-01/01, URBROJ: 2189-85-

13-2), Razvojna agencija VTA je dužna pravodobno i istinito izvještavati javnost o svom radu i 

obavljanju djelatnosti za koju je osnovana te u skladu s tim podnosi ovo Godišnje izvješće o 

radu za 2016. godinu (u daljnjem tekstu: Izvješće). Izvješće sadrži djelokrug rada, 

organizacijsku strukturu s grafičkim prikazima, opis ljudskih potencijala, ciljeve, realizaciju, 

fiskalnu odgovornost, financijski plan, izvješće o prihodima i rashodima, bilancu i dr. 

Rad Agencije usmjeren je na pripremu, prijavu i provedbu projekata na razne nacionalne i EU 

natječaje kako bi se ostvarili strateški ciljevi definirani u Programu ukupnog razvoja grada 

Virovitice 2014. - 2020., a u skladu sa strateškim ciljevima i prioritetima Županijske razvojne 

strategije Virovitičko-podravske županije. Agencija, također, usmjerava svoj rad na 

ostvarenje ciljeva i prioriteta Strategije razvoja turizma Grada Virovitice 2015. – 2025., a u 

skladu s Master planom turizma Virovitičko-podravske županije 2009. – 2019. 

RA VTA kao gradska razvojna agencija, s ostalim gradskim institucijama i vodstvom Grada 

Virovitice kontinuirano radi na ostvarenju strateških ciljeva te izradi strategija i programa za 

poticanje lokalnog gospodarskog, socijalnog i ukupnog razvoja grada Virovitice.  

Uz to, Agencija razvija, priprema i provodi projekte u suradnji s djelatnicima Grada Virovitice 

te ostalim gradskim institucijama i ustanovama kako bi se doprinijelo podizanju kvalitete i 

uspješnosti njihova rada, a time ostvarile brojne koristi za lokalnu zajednicu i stanovništvo. 

 

 

3. DJELOKRUG, ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I LJUDSKI POTENCIJALI 
 

3.1. Djelokrug rada 
 

RA VTA je pravna osoba upisana u registar ustanova, a čiji je vlasnik i osnivač Grad Virovitica. 

Osnovana je Odlukom o osnivanju Agencije za razvoj Grada Virovitice („Službeni vjesnik 

Grada Virovitice“ br. 11/11, 3/12, 7/12, 13/13 i 9/14) koju je donijelo Gradsko vijeće Grada 

Virovitice na temelju članka 12. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 

47/99 i 35/08). 

Agencija je samostalna u obavljanju poslova iz svog djelokruga te posluje na načelima Zakona 

o ustanovama (u daljnjem tekstu: Zakon), a njene djelatnosti su sljedeće: 
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➢ izrada programa i projekata za urbanu  i ruralnu sredinu putem sustava poduzetništva 

i gospodarstva 

➢ stvaranje lokalnih mreža 

➢ promocija Grada Virovitice (lokalne zajednice) 

➢ potpora razvojnim programima uključujući i javno – privatna partnerstva, direktne 

investicije, joint-venture inicijative 

➢ suradnja s financijskim institucijama 

➢ privlačenje direktnih stranih investicija 

➢ izgrađivanje institucionalnih kapaciteta 

➢ pružanje tehničke pomoći lokalnim vlastima u izradi projektnih prijedloga za 

financiranje kroz EU fondove i ostale natječaje 

➢ ispitivanje tržišta i javnog mijenja 

➢ izrada studije izvedivosti, poslovnih planova i investicijskih elaborata 

➢ pružanje tehničke i savjetodavne pomoći 

➢ provođenje specijalističkih edukativnih programa 

➢ promidžba 

➢ izrada i ažuriranje strateških planova 

➢ poslovi u vezi s izgradnjom i prodajom stanova u okviru društveno poticajne 

stanogradnje na području grada Virovitice sukladno propisima kojima se uređuje 

društveno poticajna stanogradnja 

U provođenju navedenih djelatnosti, Agencija zastupa prvenstveno interese Grada Virovitice. 

Pored osnivača, suradnja se proteže i na nevladine organizacije, udruge i ustanove koje imaju 

potrebu za ovakvom vrstom suradnje, poduzetnike te jedinice lokalne i regionalne 

samouprave.  

 

3.2. Organizacijska struktura 
 

Prema odredbama Zakona i Statuta Agencije, tijela Agencije su: 

1. Upravno vijeće i  

2. ravnatelj. 

Agencijom upravlja Upravno vijeće u sastavu predsjednika i četiri člana. Predsjednika i tri 

člana Upravnog vijeća imenuje i razrješava gradonačelnik Grada Virovitice. Dužnost 

predsjednice obavlja Lahorka Weiss, dok su članovi Upravnog vijeća Đurđa Aragović, Matija 
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Mustač, Mirjana Terlecky te Margareta Ptiček, koja je prema odredbama Zakona o 

ustanovama odabrana iz redova zaposlenika Agencije.  

Agenciju zastupa i predstavlja ravnatelj. Svi poslovi ravnatelja utvrđeni su Zakonom, 

Odlukom o osnivanju, Statutom te Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Agencije. Od 01. 

veljače 2014. godine, ravnateljica Agencije je Tihana Harmund. 

U organizacijskom smislu RA VTA je jedinstvena cjelina.  

Prema Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu, nazivi radnih mjesta u Agenciji su:  

➢ Ravnatelj,  

➢ Voditelj projekata,  

➢ Stručni suradnik za lokalni razvoj i izradu projekata,  

➢ Stručni suradnik za gospodarski razvoj i 

➢ Suradnik za izradu projekata. 

Organizacija rada, prava i obveze, uvjeti i način određivanja plaća, naknada i drugih 

materijalnih prava zaposlenika Agencije, uređeni su Pravilnikom o radu temeljem odredbi 

Zakona o radu.  

 

Grafikon 1.: Organizacijska struktura 
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3.3. Ljudski potencijali 
 

Pitanja vezana za upravljanje ljudskim potencijalima i sustav plaća uređena su već 

spomenutim Statutom Agencije, Pravilnikom o radu i Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu, a 

sve sukladno odrednicama Zakona o radu. Svi temeljni dokumenti objavljeni su na službenoj 

Internet stranici Agencije (vta.hr). 

Temeljem sklopljenih Ugovora o radu, na dan 31. prosinca 2015. godine Agencija je 

zapošljavala tri (3) djelatnika na neodređeno vrijeme i pet (5) na određeno vrijeme. 

Temeljem Ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 

primljena su dva (2) djelatnika. 

Na dan 31. prosinca 2016. godine temeljem sklopljenih Ugovora o radu bilo je zaposleno pet 

(5) djelatnika na neodređeno vrijeme i sedam (7) na određeno vrijeme zbog povećanja 

obujma poslova. Temeljem Ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja 

radnog odnosa, osposobljavala se jedna (1) osoba. 

Sljedeća tablica prikazuje sistematizirana radna mjesta prema Pravilniku o unutarnjem 

ustrojstvu, s postojećim brojem zaposlenih temeljem sklopljenih Ugovora o radu, na dan 31. 

prosinca 2016. godine. 

 

Tablica 1.: Sistematizirana radna mjesta 

NAZIV RADNOG MJESTA BROJ 
IZVRŠITELJA 

BROJ 
ZAPOSLENIH 

Ravnatelj 1 1 

Stručni suradnik za lokalni razvoj i izradu projekata 4 2 

Stručni suradnik za gospodarski razvoj  4 3 

Voditelj projekata 2 - 

Suradnik za izradu projekata 5 6 

UKUPNO 16 12 

 

Kvalifikacijsku strukturu zaposlenika pokazuje Tablica 2. 

 

Tablica 2.: Zaposleni prema stupnju stručnog obrazovanja 

STUPANJ OBRAZOVANJA UKUPNO ŽENE 

Visoko stručno obrazovanje 12 10 

Više stručno obrazovanje 0 0 

Srednje stručno obrazovanje 0 0 

UKUPNO 12 10 
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Dobna struktura zaposlenih prikazana je u Tablici 3. 

 

Tablica 3.: Zaposleni prema starosti i spolu 

GODINE UKUPNO ŽENE 

25 - 29 9 7 

30 - 34 2 2 

35 - 39 1 1 

UKUPNO 12 10 

 

 

4. OPĆI PRIKAZ OSTVARENJA CILJEVA 
 

4.1. Aktivnosti predviđene Planom rada Razvojne agencije VTA za 2016. 

godinu 
 

Ciljevi i aktivnosti koji su planirani u Planu rada Razvojne agencije VTA za 2016. godinu 

realizirani su temeljem provedbe sljedećih dokumenata:  

➢ Program ukupnog razvoja grada Virovitice 2014. – 2020. 

➢ Županijska razvojna strategija Virovitičko-podravske županije 2011. – 2013. 

 

Agencija je tijekom 2016. godine ukupno pripremila i prijavila 125 projekata ukupne 

vrijednosti 188.378.758,42 kuna, a planom rada za 2016. godinu predviđene su sljedeće 

aktivnosti: 

 

1. Stručna podrška – suradnja s Gradom Viroviticom, gradskim institucijama i 

organizacijama civilnog društva  

U svom poslovanju i djelovanju Agencija je i u 2016. godini bila usmjerena na ciljeve razvoja 

grada Virovitice.  

Za Grad Viroviticu kao nositelja, tijekom 2016. godine prijavljeno je jedanaest (11) projekata 

ukupne vrijednosti 127.166.295,01 kuna, a kojima je cilj doprinijeti razvoju gospodarstva i 

povećanju gospodarske učinkovitosti te poboljšanju ukupne kvalitete života i življenja na 

području grada Virovitice.  

Kako za svog osnivača, Agencija provodi aktivnosti i za ostale institucije osnovane od strane 

Grada Virovitice. Za njih je u 2016. godini napisano i prijavljeno devetnaest (19) projekata 
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ukupne vrijednosti 15.773.995,84 kuna, a odnose se prvenstveno na osnovne škole, dječji 

vrtić, ustanove u kulturi i slično. 

Na području grada Virovitice djeluju brojne organizacije poput udruga, Gradskog društva 

Crvenog križa Virovitica i Turističke zajednice grada Virovitice. S navedenima Agencija 

učestalo surađuje na brojnim pitanjima te je tijekom 2016. godine za njih prijavljeno 

osamdeset i pet (85) projekata ukupne vrijednosti 4.657.763,46 kuna. Također, kako 

Razvojna agencija VTA ima potpisan sporazum o suradnji s Hrvatskim Crvenim križem, 

prijavljena su i odobrena četiri (4) projekta ukupne vrijednosti 33.273.373,83 kuna, koji 

ukupno obuhvaćaju 67 organizacija Crvenih križeva diljem Republike Hrvatske.  

 

2. Izrada dokumenata od strateške važnosti za Grad Viroviticu 

Za potrebe Grada Virovitice djelatnici Agencije izradili su Strategiju raspolaganja 

nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice za razdoblje 2016. – 2020. godine. Strategija 

određuje ciljeve i smjernice za upravljanje i raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada te 

se njome želi osigurati transparentno, učinkovito i održivo upravljanje istima. Cilj Strategije je 

staviti imovinu u službu gospodarskog rasta Grada te odrediti srednjoročne i dugoročne 

smjernice upravljanja i raspolaganja nekretninama u svrhu očuvanja i generiranja koristi od 

iste te očuvanje interesa koje Grad ima od postojećih nekretnina i onih koje će steći u 

budućnosti.    

 

Grad Virovitica posjeduje dokument od strateškog značaja za planiranje ukupnog razvoja 

grada Virovitice za razdoblje od 2014. do 2020. godine. Program ukupnog razvoja grada 

Virovitice 2014 – 2020 predstavlja dokument u kojem se navodi postojeće stanje u gradu 

Virovitici, potencijali rasta i razvoja Grada te projekti čijom će se realizacijom doprinijeti 

gospodarskom rastu i ukupnom razvoju grada Virovitice i okolice te podići kvaliteta života 

lokalnog stanovništva. Temeljem izrade i prijave novih projekata koji nisu uvršteni u 

postojeći dokument, vršile su se njegove dopune i u 2016. godini.  

 

3. Priprema i prijava projekata za male i srednje poduzetnike 

Djelatnici Agencije su tijekom 2016. godine za poduzetnike pripremili i prijavili šest (6) 

projekata ukupne vrijednosti 7.015.156,92 kuna. 

 

4. Priprema i prijava projekata za prekogranični natječaj Hrvatska – Mađarska 

Na INTERREG V-A Program suradnje Mađarska - Hrvatska 2014. - 2020., Agencija je prijavila 

11 projekata u ukupnoj vrijednosti 30.500.000,00 kuna. Prijavitelji i partneri su, osim Grada 

Virovitice, sve gradske ustanove i škole. „BikeForward“ je projekt usmjeren na cikloturizam iz 

kojeg bi se obnavljao prostor bivšeg Doma HV, uredio okoliš oko Doma novim atraktivnim 

parkom te izgradila nova biciklistička staza uz rijeku Ođenicu. Ukupna vrijednost projekta je 
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1.704.000,00 EUR odnosno 12.780.000,00 kuna, a nositelj projekta je Grad Virovitica. 

„Gastro Revolution“ je projekt obnove Gradske tržnice u Virovitici putem prekograničnog 

gastro – turizma. Ukupna vrijednost projekta je 400.000,00 EUR odnosno 3.000.000,00 kuna, 

a prijavitelj je također Grad Virovitica. „Books 4 People“ projekt je čijom realizacijom će 

Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica nabaviti novo bibliobus vozilo. Ukupna vrijednost 

projekta je 181.744,00 EUR odnosno 1.363.000,00 kuna. „E.B.M.“ je projekt suradnje učenika 

Osnovne škole Vladimir Nazor Virovitica i Glazbene Škole Jan Vlašimsky Virovitica s 

Osnovnom školom Miroslav Krleža Pečuh. Ukupna vrijednost projekta je 138.050,00 EUR 

odnosno 1.035.375,00 kuna. Projekt „B.I.R.D.S.“ – u suradnji s Javnom ustanovom za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske 

županije, učenici Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić Virovitica i osnovne škole u Barcsu bi 

zajednički učili i razmjenjivali znanja o prirodnoj bioraznolikosti. Ukupna vrijednost projekta 

je 132.000,00 EUR odnosno 1.000.000,00 kuna. „4E4K“ odnosi se na učenje i igru djece iz 

Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica i vrtića u Pečuhu kroz prekogranične aktivnosti, a ukupna 

vrijednost projekta je 115.000,00 EUR odnosno 862.000,00 kuna. „Bee2Be“ projekt je koji se 

odnosi na obnovu Malog parka u Virovitici kroz temu pčela i meda. Nositelj projekta je Grad 

Virovitica, a njegova ukupna vrijednost je 257.000,00 EUR odnosno 1.930.000,00 kuna. 

„Join4T“ odnosi se na uređenje povijesnog vrta ispred Crkve sv. Roka u Virovitici te 

prekogranične kazališne predstave, a projekt je vrijedan 365.000,00 EUR odnosno 2.750.000 

kuna. Nositelj projekta je Kazalište Virovitica, a partner Grad Virovitica. Projekt „EPIDUA“ 

odnosi se na energetsku obnovu kuća i stanova socijalno ugroženih građana u gradu 

Virovitici, a vrijedan je 188.000,00 EUR odnosno 1.500.000,00 kuna. „Stone and Water“ je 

turistički projekt povezivanja klastera toplica iz Mađarske s dvorcima u Hrvatskoj vrijedan 

382.000,00 EUR odnosno 2.900.000,00 kuna, a partner je Gradski muzej Virovitica. Kazalište 

Virovitica je također partner na projektu „LIMIN-ART“ kojem je ukupna vrijednosti 

200.000,00 EUR, odnosno 1.500.000,00 kuna.  

 

 

5. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU 
 

Kao što je ranije spomenuto, Agencija nema ustrojstvene jedinice, nego je u organizacijskom 

smislu jedinstvena cjelina te je na taj način prikazano i izvješće o radu.  

 

5.1. Prijavljeni projekti 
 

U nastavku su prikazani projekti koje su djelatnici Agencije tijekom 2016. godine pripremili i 

prijavili na natječaje. 
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Tablica 4.: Pripremljeni i prijavljeni projekti u 2016. godini 

R. 
BR. 

PRIJAVITELJ NAZIV PROJEKTA 
UKUPNA 

VRIJEDNOST (u 
kn) 

1. Grad Virovitica 
Integrirani razvojni program Virovitice "5 do 12 za 
dvorac" 81.439.871,46 

2. 
Gradsko društvo Crvenog križa 
Virovitica Vrijeme za prijatelje 95.690,40 

3. Hidro ving d.o.o. E-upravljanje 269.957,00 

4. Društvo multiple skleroze VPŽ Multipla kreativa 7.000,00 

5. Kreativna udruga Unikat  Šareni svijet 10.000,00 

6. Sportski klub slijepih "Život"  Sportom do radosti 37.400,00 

7. 
Udruga slijepih i slabovidnih osoba 
Virovitica  Osobitosti života slijepih žena 14.320,00 

8. Udruga za Down sindrom VPŽ Veselo druženje 10.000,00 

9. Klub ritmičke gimnastike Pirueta  Piruete – svijet koji nas pokreće 30.000,00 

10. 
Industrijsko-obrtnička škola 
Virovitica  Vesele ruke 5.000,00 

11. Dječji vrtić Cvrčak – Virovitica  Tata i mama, vježbajte s nama 72.945,00 

12. 
Osnovna škola Vladimir nazor 
Virovitica  I ja želim živjeti zdravo 25.000,00 

13. COOR Virovitica Malo igrališta za veliki osmijeh 44.750,00 

14. Sportska zajednica grada Virovitice  25. polumaraton Virovitica – Barcs 21.900,00 

15. Sportska zajednica grada Virovitice  Igre na vodi 2016 31.500,00 

16. ŽNK Virovitica Otvorena škola nogometa za djecu do 12 godina 11.342,35 

17. NK Rezovac Turnir na Laništu 4.437,50 

18. Sportska zajednica grada Virovitice  Virovitica 1234 – Doživjeti stotu 41.100,00 

19. Klub ritmičke gimnastike Pirueta  Piruete – svijet koji nas pokreće 23.000,00 

20. ŽKK Virovitica Promocija ženske košarke u Virovitici 13.500,00 

21. ŽKK Virovitica Promocija ženske košarke u Virovitici 13.500,00 

22. Klub ritmičke gimnastike Pirueta  Kamp Pirueta 2016. godina 24.450,00 

23. Sportska zajednica grada Virovitice  Igre na vodi 2016 31.500,00 

24. NK Sveti Đurađ Memorijalni turnir Tomislav Meseš 6.500,00 

25. NK Rezovac Turnir ulica 4.437,25 

26. Društvo multiple skleroze VPŽ Multipla kreativa 7.000,00 

27. 
Osnovna škola Vladimir nazor 
Virovitica  I ja želim živjeti zdravo 25.000,00 

28. Kreativna udruga Unikat  Šareni svijet 10.000,00 

29. Dječji vrtić Cvrčak – Virovitica  Tata i mama, vježbajte s nama 8.000,00 

30. Udruga za Down sindrom VPŽ Druženjem do radosti 16.500,00 

31. Klub ritmičke gimnastike Pirueta  Kamp Pirueta 2016. godina 48.610,00 

32. Grad Virovitica 
Modernizacija nerazvrstanih cesta i obnova 
nogostupa na području grada Virovitice 8.172.055,67 

33. 
Razvojna agencija VTA 

Returning to the labour market through 
entrepreneurship 2.198.697,60 

34. Turistička zajednica grada Virovitice Virovitičke e-klupe 76.815,00 

35. Turistička zajednica grada Virovitice Virovitički park znanosti 111.162,50 

36. Turistička zajednica grada Virovitice Obnova poučne staze virovitičke Bilogore 139.375,00 
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37. AERO-TEC d.o.o. Samohodni stroj za proizvodnju sječke 4.458.000,00 

38. Klub ritmičke gimnastike Pirueta  Ljetni kamp "Piruete 2016. godine" 49.660,00 

39. Dječji vrtić Cvrčak – Virovitica  Energetska obnova Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica 1.382.726,32 

40. 
Glazbena škola Jan Vlašimsky 
Virovitica Glazbom kroz prirodu 50.550,00 

41. NK Sveti Đurađ Memorijalni turnir Tomislav Meseš 27.742,00 

42. Klub slijepih "Život" Uz pikado smo jednaki 11.450,00 

43. Udruga virovitičkih mažoretkinja 
Razvoj mažoret plesa i promocija grada Virovitice u 
inozemstvu 17.400,00 

44. NK "Sokol" Milanovac Na krilima sokola 33.656,25 

45. Udruga "Prvi znak" Podignimo svijest o autizmu 34.230,00 

46. Udruga "Živi život" Caffe u knjižnici 34.820,00 

47. NK "Sokol" Milanovac Na krilima sokola 6.000,00 

48. 
Udruga virovitičkih mažoretkinja 

Razvoj mažoret plesa i promocija grada Virovitice u 
inozemstvu 5.000,00 

49. Društvo multiple skleroze VPŽ Kako da ti pomognem 9.800,00 

50. 
Udruga osoba s invaliditetom 
Virovitica Volontiram - tu sam! 9.260,00 

51. Grad Virovitica Sanacija postojećeg nogostupa u ulici Matije Gupca 654.556,29 

52. Grad Virovitica BikeForward 12.778.708,00 

53. Grad Virovitica Gastro Revolution 2.996.572,00 

54. Grad Virovitica Bee2Be 1.929.408,00 

55. 
Gradska knjižnica i čitaonica 
Virovitica Books 4 People 1.363.083,00 

56. OŠ Vladimir Nazor i GŠ Jan Vlašimsky E.B.M. 1.035.393,00 

57. OŠ Ivane Brlić Mažuranić B.I.R.D.S. 988.289,00 

58. Dječji vrtić Cvrčak Virovitica  4E4K 861.496,00 

59. Kazalište Virovitica Joint4T. 2.733.052,00 

60. Kazalište Virovitica - partner LIMIN-ART 1.498.721,00 

61. Grad Virovitica - partner EPIDUA 1.408.534,00 

62. Gradski muzej Virovitica - partner S&W 2.864.869,00 

63. Klub ritmičke gimnastike Pirueta  Ljetni kamp Pirueta 2016. godine 49.660,00 

64. 
Udruga virovitičkih mažoretkinja 

Razvoj mažoret plesa i promocija grada Virovitice u 
inozemstvu 17.400,00 

65. NK Rezovac Obilježavanje 40 godina NK Rezovac 5.000,00 

66. BK Bor Brdsko-biciklistička utrka Xco Put šarana 5.100,00 

67. ŽNK Virovitica 
Organizirano sudjelovanje mlađih kategorija ŽNK 
Virovitica u službenim natjecanjima HNS 60.000,00 

68. BK Bor Priprema za organizaciju 5. utrke Xco Put šarana 9.900,00 

69. ŽNK Virovitica 
Organizirano sudjelovanje mlađih kategorija ŽNK 
Virovitica u službenim natjecanjima HNS 10.000,00 

70. NK Rezovac Turnir na Laništu 4.000,00 

71. BK Bor Informacijske table na MTB stazi Put šarana 3.000,00 

72. Sportska zajednica grada Virovitice  Obuka neplivača za osnovnoškolce grada Virovitice 36.429,90 

73. ŽNK Virovitica Otvorena škola nogometa za djecu do 12 godina 57.429,23 

74. Udruga za Down sindrom VPŽ Možemo i želimo, dajte nam šansu 43.940,00 

75. Udruga za Down sindrom VPŽ Up and down za djecu radosti 61.790,72 

76. Udruga "Živi život" Caffe u knjižnici 64.820,00 

77. Udruga "Živi život" Caffe u knjižnici 64.820,00 
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78. Grad Virovitica Odrastimo jednako 213.904,30 

79. Društvo multiple skleroze VPŽ Prijevozom do potrebne opreme 20.000,00 

80. Grad Virovitica Korak u život jednakih mogućnosti - faza II 838.247,35 

81. Udruga za Down sindrom VPŽ Pruži mi ruku prijateljstva 5.000,00 

82. Kreativna udruga Unikat  Vunena priča 23.000,00 

83. 
Udruga osoba s invaliditetom 
Virovitica INA kartica - korak do mobilnosti 5.289,92 

84. Društvo multiple skleroze VPŽ Rekreativa i psihopozitiva 851.068,76 

85. RK "Viro Virovitica" Dan za rukomet i limače 4.190,00 

86. RK "Viro Virovitica" Dan za rukometne limače 4.190,00 

87. Češka beseda Virovitica 

Putovanje u Všenj s ciljem osnaživanja 
uspostavljenoga partnerstva s rodnim mjestom 
virovitičkoga glazbenika Jana Vlašimskog 15.000,00 

88. Češka beseda Virovitica 

Međunarodna glazbena manifestacija "Proljetni 
zvuci Jana Vlašimskog" - valorizacija notnog 
materijala 17.125,00 

89. Gradska glazba Virovitica Uniforme za orkestar 83.521,00 

90. Udruga Radio Leopold Uniforme za "Matke" 7.500,00 

91. KUD Virovitica Nabava splitskih nošnji i glazbenih instrumenata 52.627,20 

92. Gradsko društvo Crvenog križa Osijek Humanitarni paket za Slavoniju 1 8.318.509,60 

93. 
Gradsko društvo Crvenog križa 
Županja Humanitarni paket za Slavoniju 2 8.318.349,02 

94. Hrvatski crveni križ Humanitarni paket za središnju Hrvatsku 8.318.509,60 

95. Gradsko društvo Crvenog križa Split Humanitarni paket za Dalmaciju i Primorje 8.317.845,77 

96. Gradska glazba Virovitica Instrumenti i uniforme za orkestar 128.599,66 

97. Gradska glazba Virovitica Sudjelovanje na 38. smotri SAPOSIB-a 34.300,00 

98. Češka beseda Virovitica Promicanje kulture plesa nacionalnih manjina 5.000,00 

99. 
Gradska knjižnica i čitaonica 
Virovitica Nabava bibliokombija  98.725,00 

100. Udruga za Down sindrom VPŽ Sretni sati na dječjem igralištu 60.582,65 

101. Češka beseda Virovitica 
Promicanje kulturno povijesne baštine i plesa 
nacionalnih manjina 4.950,00 

102. Klub ritmičke gimnastike Pirueta  Zimski ritam s virovitičkim piruetama 8.251,77 

103. RK "Viro Virovitica" Međunarodni rukometni turnir za mlade kadete 3.772,20 

104. 
Udruga osoba s invaliditetom 
Virovitica Kreativnošću do zajedništva 4.269,00 

105. 
Gradsko društvo Crvenog križa 
Virovitica Darujmo vrijeme za dobra djela 1.190.217,12 

106. Grad Virovitica 
Sufinanciranje - Integrirani razvojni program 
Virovitice "5 do 12 za Dvorac" 7.500.000,00 

107. Društvo psihologa VPŽ Budi korak ispred drugih - volontiraj i ti 411.122,78 

108. VIRO plus d.o.o. Modernizacijom do veće konkurentnosti 378.501,75 

109. 
Gradsko društvo Crvenog križa 
Virovitica Otvorena vrata zajednici 492.333,20 

110. 
Udruga osoba s invaliditetom "Vuka" 
Vukovar Ples iznad jarebičnog gnijezda 50.000,00 

111. 
"Hidroving" građevinarstvo, Zvonko 
Šantić 

Povećanje konkurentnosti kroz ulaganje u održivi 
razvoj poduzeća 317.209,36 

112. "Dizala-Đurčević" Virovitica 
Poboljšanje kapaciteta poslovnih aktivnosti obrta 
"Dizala-Đurčević" 284.776,36 

113. Udruga "Radio Leopold" Prijatelji za prijatelje 11.695,00 
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114. Društvo multiple skleroze VPŽ MS s osmijehom! 13.000,00 

115. 
Glazbena škola Jan Vlašimsky 
Virovitica Razigrani zvuci 25.000,00 

116. Češka beseda Virovitica Zdrav život za sve 13.000,00 

117. Društvo multiple skleroze VPŽ Multipla kreativa 13.500,00 

118. HPD "Rodoljub" Virovitica Zlatne žice Virovitice 13.000,00 

119. 
Udruga osoba s invaliditetom 
Virovitica Kreativnošću do zajedništva 6.387,30 

120. Udruga "Radio Leopold" Božićna priča iz Taborišta 14.000,00 

121. NK Rezovac 
Organizirano sudjelovanje mlađih kategorija NK 
Rezovac u službenim natjecanjima 9.000,00 

122. RK "Viro Virovitica" Međunarodni rukometni turnir za mlade kadete 1.256,00 

123. Grad Virovitica 
Rekonstrukcija nerazvrstane ceste - Sv. Križ u 
naselju Milanovac 9.234.437,94 

124. 
Glazbena škola Jan Vlašimsky 
Virovitica Poticanje rada s darovitim mladim glazbenicima 492.698,92 

125. VIRO plus d.o.o. 
Osiguravanje jednakih uvjeta za zapošljavanje 
osoba s invaliditetom 1.306.712,45 

  UKUPNO 2016.   188.378.758,42 

 

 

5.2. Odobreni projekti 
 

Mnogi od projekata prijavljenih tijekom 2016. godine još su uvijek u postupku evaluacije no 
do sada je odobreno njih trideset i dva (32), s ukupnim iznosom odobrenih sredstava od 
101.785.472,31 kune. Tokom godine provodila se također i implementacija svih odobrenih 
projekata. 
 
Odobreni projekti opisani su u nastavku: 

➢ Integrirani razvojni program Virovitice "5 do 12 za Dvorac", najznačajniji projekt Grada 

Virovitice ukupne vrijednosti 81.439.871,46 kuna odobren je za financiranje, a osnovni 

mu je cilj unaprijediti i obogatiti turističku ponudu grada Virovitice uređenjem dvorca 

Pejačević kao i samog Gradskog parka u središtu Virovitice. Cijeli projekt osmišljen je na 

način da se detaljno obnovi i uredi reprezentativan prostor kulturne i povijesne baštine, 

a sam dvorac Pejačević bit će stavljen u funkciju Gradskog muzeja koji će biti uređen na 

temu drva. Između ostalih projektnih aktivnosti uredit će se multifunkcijska dvorana, 

ugostiteljski objekt i suvenirnica, dok će se u parku urediti sve zelene površine i staze, 

izgraditi dječje igralište te urediti šetnica ispred Gimnazije. Također će se u potpunosti 

rekonstruirati glavni pristupni most Dvorcu i izgraditi 5 novih drvenih mostova u 

gradskom parku. Projekt je odobren od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i 

fondova Europske, a njegova ukupna vrijednost je 81.439.871,46 kuna. Projekt provode 

djelatnici Razvojne agencije VTA i Grada Virovitice, a provedba će trajati sve do kraja 

2019. godine. 
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Slika 1.: Integrirani razvojni program Virovitice "5 do 12 za dvorac" 

Izvor: URBOS d.o.o., Osijek 

 

➢ Na otvoreni poziv Ministarstva socijalne politike i mladih „Ublažavanje siromaštva 

pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne 

pomoći“ prijavljena su četiri velika projekta koji ukupno obuhvaćaju 67 organizacija 

Crvenog križa diljem Republike Hrvatske. Svi projekti su odobreni za financiranje u 

stopostotnom iznosu, a ukupna vrijednost prijavljenih projekata iznosi 33.273.373,83 

kune. Kroz provedbu projekata prijavitelji će zajedno s partnerima nabaviti i podijeliti 

249.297 paketa hrane i 88.728 paketa higijenskih potrepština, a nabavit će se i vozila, 

hladnjaci te informatička oprema. Paketi su namijenjeni osobama u riziku od siromaštva, 

a kroz podjelu će se pokriti cjelokupno područje Republike Hrvatske. „Humanitarni paket 

za Slavoniju 1“ projekt je ukupne vrijednosti 8.318.509,60 kuna, nositelja Gradsko 

društvo Crvenog Križa Osijek. Uz nositelja obuhvaćeno je još 11 partnerskih organizacija, 

među kojima se nalazi i GDCK Virovitica. Sljedeći je „Humanitarni paket za Slavoniju 2“, 

nositelja GDCK Županja koji obuhvaća također 11 partnerskih organizacija, a ukupna mu 

je vrijednost 8.318.349,02 kuna. „Humanitarni paket za Dalmaciju i Primorje“ obuhvaća 

18 partnerskih organizacija, ukupna mu je vrijednost 8.317.845,77 kuna, nositelj mu je 

GDCK Split. „Humanitarni paket za središnju Hrvatsku“ prijavio je Hrvatski Crveni križ sa 

26 partnerskih organizacija, a ukupna mu je vrijednost 8.318.509,60 kuna.  

 

➢ U okviru Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava ”Osiguravanje školske prehrane za 

djecu u riziku od siromaštva” Ministarstva socijalne politike i mladih, prijavljen je  

projektni prijedlog pod nazivom „Odrastimo jednako“, ukupne vrijednosti 213.904,30 

kuna. Nositelj projekta je Grad Virovitica, a partneri su Osnovna škola Ivane Brlić – 

Mažuranić Virovitica i Osnovna škola Vladimir Nazor Virovitica. Gradu Virovitici odobren 

je cjelokupan prijavljeni iznos kojim će djeci slabijeg imovinskog stanja biti osigurana 

prehrana u školi. Projektom je obuhvaćeno 195 učenika koji su polaznici obaveznog 
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školskog programa i koji žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva. U Osnovnoj školi 

Ivane Brlić Mažuranić besplatnu prehranu dobit će ukupno 125 učenika, od kojih je osam 

učenika iz PŠ Milanovac, tri iz P.Š. Taborište, dva učenika iz PŠ Rezovac i po jedan učenik 

iz PŠ Čemernica i Rezovačkih Krčevina. U Osnovnoj školi Vladimir Nazor besplatnu 

prehranu će dobiti ukupno 70 učenika, od kojih je sedam učenika iz PŠ Podgorje. 

Problem koji će se ovim projektom riješiti je smanjenje stope rizika od siromaštva i 

socijalne isključenosti socijalno osjetljivih skupina te unaprjeđenje kvalitete života djece 

iz socijalno ugroženih obitelji. 

➢ U okviru poziva na dodjelu bespovratnih sredstava Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

sporta pod nazivom „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih 

posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim 

odgojno-obrazovnim ustanovama - faza II“ prijavljen je projekt „Korak u život jednakih 

mogućnosti – faza II“. Ukupna vrijednost projekta je 838.247,35 kuna, a odobren je iznos 

od 771.187,56 kuna. Aktivnosti se provode u tri odgojno-obrazovne ustanove i to četiri 

pomoćnika u Osnovnoj školi Ivane Brlić - Mažuranić, sedam pomoćnika u Osnovnoj školi 

Vladimir Nazor te sedam pomoćnika u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 

Virovitica. 

➢ Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja prijavljen je projekt „Sanacija 

postojećeg nogostupa u Ulici Matije Gupca“ u ukupnoj vrijednosti od 654.556,29 kuna. 

Projekt je odobren u iznosu od 150.000,00 kuna, a odnosi se na sanaciju nogostupa s 

istočne strane ulice M. Gupca u duljini od 1500 metara do zadnjeg autobusnog stajališta 

koji se nalazi u samoj blizini tvornice šećera Viro.  

➢ Projekt Gradskog društva Crvenog križa Virovitica pod nazivom „Vrijeme za prijatelje“ 

pridonijet će unaprjeđenju kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih 

aktivnosti u lokalnoj zajednici. Ministarstvo socijalne politike i mladih odobrilo je sredstva 

za navedeni projekt u iznosu od 45.000,00 kuna, dok 20.000,00 kuna osigurava Grad 

Virovitica. Ukupna vrijednost projekta je 95.690,40 kuna, a provedba će trajati 10 

mjeseci. 

➢ „Poučna staza virovitičke Bilogore“ projekt je ukupne vrijednosti 139.375,00 kuna te je 

isti odobren od strane Hrvatske turističke zajednice u iznosu od 25.000,00 kuna. Radovi 

uključuju obnovu i opremanje postojeće Poučne staze na virovitičkim jezerima. Lokacija 

jezera projektom se preuređuje u iznimno atraktivno i prepoznatljivo turističko 

odredište. Uz pomoć odobrenih sredstava postavljeno je 11 informativnih ploča s 

edukativnim sadržajem o flori i fauni Virovitičkih jezera i Bilogore, 5 klupa za odmor duž 

cijele staze te natkrivena sjenica na samoj polovici staze sa stolom i 2 klupe za odmor. Na 

svakoj ploči navedene su sve bitne informacije, zanimljivosti o pojedinim 

životinjama/biljkama, stihovi pjesnika posvećeni šumi, pticama, biljkama. Nositelj 

projekta je Turistička zajednica grada Virovitice.  

➢ „Virovitički park znanosti“ projekt je ukupne vrijednosti 111.162,50 kuna, a odnosi se na 

sufinanciranje uređenja šetnice i nabave eksponata sa svrhom razvoja i unapređenja 

turističke ponude destinacije. Projektom se šetnica ispred Gimnazije Petra Preradovića 
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oplemenjuje interaktivnim znanstvenim i edukativnim sadržajem u obliku eksponata od 

kojih svaki pokazuje i dokazuje zanimljive pojave iz znanstvenih područja. Hrvatska 

turistička zajednica odobrila je navedeni projekt u iznosu od 15.000,00 kuna, a nositelj 

projekta je Turistička zajednica grada Virovitice. 

➢ Naredna četiri projekta odobrena su od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. Na Otvoreni poziv – Pilot projekt „Izrada projektne dokumentacije za 

energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama 

koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ prijavljeno je pet projekata ukupne 

vrijednosti 542.350,00 kuna. Projektom naziva „Izrada projektne dokumentacije za 

energetsku obnovu Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica – Zgrada br. 2 – Trg dr. Ante 

Starčevića 3“ ukupne vrijednosti 102.250,00 kuna želi se postići povećanje razine 

energetske učinkovitosti same zgrade Vrtića kojim će se smanjiti godišnja emisija CO2 i 

ostvariti ušteda toplinske energije za 60%. „Izrada projektne dokumentacije za 

energetsku obnovu Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica“ ukupne vrijednosti 

179.200,00 kuna omogućit će obnovu zgrade škole na način da se smanji potrošnja 

energenata te se poveća financijska ušteda na taj način podiže se razina iz energetskog 

razreda D u energetski razred C. „Izrada projektne dokumentacije Osnovne škole 

Vladimir Nazor“ ukupne vrijednosti 158.650,00 kuna ima za svrhu izradu glavnog 

projekta kojim će se omogućiti ulaganje u energetsku obnovu Osnovne škole Vladimir 

Nazor. Posljednji prijavljeni projekt na isti Javni poziv je „Izrada projektne dokumentacije 

za energetsku obnovu Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica – PŠ Čemernica“. 

Projektom se želi ostvariti ušteda toplinske energije za grijanje i hlađenje kako bi se 

ostvarila ušteda za više od 40% poboljšanjem termo izolacije vanjske ovojnice građevine, 

kao i zamjenom neadekvatne stolarije, povećanje ekonomske učinkovitosti kroz 

smanjenje troškova.  

➢ Na natječajima za donacije odobreno je 17 projekata za organizacije civilnog društva, 

ukupne vrijednosti 263.645,90 kuna. 

 

 

6. IZJAVA O FISKALNOJ ODGOVORNOSTI 
 

Sukladno Zakonu o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ br. 139/10, 19/14) čelnik 

proračunskog i izvan proračunskog korisnika proračuna jedinice lokalne i područne 

samouprave dužan je svake godine za prethodnu proračunsku godinu sastaviti Izjavu o 

fiskalnoj odgovornosti. 

Izjavom o fiskalnoj odgovornosti za 2016. godinu ravnateljica Agencije je na temelju 

popunjenog Upitnika o fiskalnoj odgovornosti (iz područja planiranja, izvršavanja, javne 

nabave, računovodstva i izvještavanja), raspoloživih informacija te vlastite procjene 

potvrdila: 
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➢ zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava, 

➢ učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrola u 

okviru financijskim planom utvrđenih sredstava. 

Uz Izjavu je popunjen Upitnik o fiskalnoj odgovornosti te su, sukladnu Uredbi o sastavljanju i 

predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila („Narodne 

novine“ br. 78/11, 106/12, 130/13, 19/15 i 119/15) predani Gradonačelniku. Izjava je 

predana u zakonskom roku sukladno Zakonu o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ br. 

139/10, 19/14) s danom 20. veljače 2017. godine.  

 
 

7. PLAN/IZVRŠENJE FINANCIJSKOG PLANA 
 

Tablica 5.: Financijski plan Razvojne agencije VTA za 2016. godinu i njegovo izvršenje 

BROJ 
KONTA 

VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA PLANIRANO REALIZIRANO INDEKS 

  SVEUKUPNO PRIHODI 1.449.775,00 1.443.765,89 99,59 

Izvor   1.2. PRIHODI IZ PRORAČUNA 1.416.375,00 1.400.335,01 98,87 

6711 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda 
poslovanja 1.416.375,00 1.400.335,01 98,87 

Izvor   1.3. Prihodi od HZZ-a 7.185,00 6.751,08 93,96 

6341 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika 7.185,00 6.751,08 93,96 

Izvor   2.1. VLASTITI PRIHODI 11.300,00 34.295,33 303,50 

6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 50,00 45,33 90,66 

6615 Prihodi od pruženih usluga 11.250,00 34.250,00 304,44 

Izvor   4.2. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 2.400,00 2.384,47 99,35 

6381 
Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU 
sredstava 2.400,00 2.384,47 99,35 

Izvor   9.1. Preneseni višak/manjak 12.515,00 0,00 0,00 

9221 Višak prihoda 12.515,00 0,00 0,00 

BROJ 
KONTA 

VRSTA RASHODA / IZDATKA PLANIRANO REALIZIRANO INDEKS 

SVEUKUPNO RASHODI 1.449.775,00 1.458.530,05 100,60 

Program  1000 OPĆI RAZVOJ GOSPODARSTVA 1.424.880,00 1.434.633,07 100,68 

Aktivnost  A100004 TEKUĆI RASHODI RAZVOJNE AGENCIJE VTA 1.424.880,00 1.434.633,07 100,68 

Izvor   1.2. PRIHODI IZ PRORAČUNA 1.413.580,00 1.407.435,20 99,57 

3111 Plaće za redovan rad 877.000,00 875.573,20 99,84 

3121 Ostali rashodi za zaposlene 49.640,00 49.638,30 100,00 

3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 135.400,00 135.131,25 99,80 

3133 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti 14.900,00 14.820,84 99,47 

3211 Službena putovanja 11.075,00 10.879,02 98,23 

3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 81.100,00 80.937,14 99,80 
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3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 4.000,00 4.000,00 100,00 

3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 18.310,00 18.146,50 99,11 

3223 Energija 24.000,00 21.024,17 87,60 

3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 500,00 477,74 95,55 

3225 Sitni inventar i auto gume 5.000,00 4.958,85 99,18 

3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 18.600,00 18.030,65 96,94 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 5.810,00 5.758,13 99,11 

3233 Usluge promidžbe i informiranja 1.560,00 1.560,00 100,00 

3234 Komunalne usluge 8.130,00 8.023,78 98,69 

3235 Zakupnine i najamnine 71.700,00 71.699,78 100,00 

3237 Intelektualne i osobne usluge 20.715,00 20.712,50 99,99 

3238 Računalne usluge 12.425,00 12.411,00 99,89 

3239 Ostale usluge 23.680,00 23.670,53 99,96 

3292 Premije osiguranja 7.755,00 7.747,52 99,90 

3293 Reprezentacija 7.000,00 7.000,00 100,00 

3294 Članarine i norme 80,00 80,00 100,00 

3295 Pristojbe i naknade 920,00 919,50 99,95 

3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 4.250,00 4.204,80 98,94 

4221 Uredska oprema i namještaj 10.030,00 10.030,00 100,00 

Izvor   2.1. VLASTITI PRIHODI 11.300,00 27.197,87 240,69 

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 7.075,00 7.075,00 100,00 

3237 Intelektualne i osobne usluge 4.225,00 4.000,00 94,67 

4221 Uredska oprema i namještaj 0,00 16.122,87 0,00 

Program  1001 POMAGAČI U NASTAVI 2.400,00 2.384,47 99,35 

Tekući projekt  T100001 Korak u život jednakih mogućnosti - faza II 2.400,00 2.384,47 99,35 

Izvor   4.2. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 2.400,00 2.384,47 99,35 

3111 Plaće za redovan rad 1.895,00 1.889,08 99,69 

3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 295,00 292,81 99,26 

3133 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti 35,00 32,12 91,77 

3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 175,00 170,46 97,41 

Program  1005 POTICANJE ZAPOŠLJAVANJA 22.495,00 21.512,51 95,63 

Aktivnost  A100002 STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE 22.495,00 21.512,51 95,63 

Izvor   1.2. PRIHODI IZ PRORAČUNA 2.795,00 2.943,22 105,30 

3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 2.795,00 2.943,22 105,30 

Izvor   1.3. Prihodi od HZZ-a 7.185,00 6.054,52 84,27 

3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 7.185,00 6.054,52 84,27 

Izvor   9.1. Preneseni višak/manjak 12.515,00 12.514,77 100,00 

3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 12.515,00 12.514,77 100,00 
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8. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
 

Financijski izvještaji Agencije predani su u zakonskom roku 31. siječnja 2017. godine 

Financijskoj agenciji (FINA-i) na obradu. U prilogu ovog Izvješća nalaze se dokaz o predaju 

godišnjih financijskih izvještaja FINA-i te Odluka o usvajanju financijskog izvješća Agencije za 

2016. godinu. 

 

 

8.1. Izvještaj o ostvarenim prihodima i rashodima, primicima i izdacima u 

2016. godini 
 

Tablica 6.: Izvještaj o prihodima i rashodima za 2016. godinu 

Račun 
iz rač. 
plana 

NAZIV AOP 

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblju 
prethodne 

godine 

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblju  
tekuće 
godine 

Indeks 
(5/4) 

1 2 3 4 5 6 

PRIHODI I RASHODI POSLOVANJA 

6 
PRIHODI POSLOVANJA (AOP 

002+039+047+071+102+120+127+134)  
001 1.155.581 1.443.766 124,9 

63 

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg 

proračuna  

(AOP 048+051+056+059+062+065+068) 

047 43.003 9.136 21,2 

634 
Pomoći od izvanproračunskih korisnika (AOP 

060+061) 
059 43.003 6.751 15,7 

6341 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika 060 43.003 6.751 15,7 

638 
Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa  

EU sredstava (AOP 069+070) 
068 0 2.385 - 

6381 
Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem 

prijenosa  EU sredstava 
069 0 2.385 - 

64 Prihodi od imovine (AOP 072+080+087+095) 071 47 45 95,7 

641 Prihodi od financijske imovine (AOP 073 do 079)  072 47 45 95,7 

6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 074 47 45 95,7 

66 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih 

usluga i prihodi od donacija (AOP 121+124) 
120 58.790 34.250 58,3 

661 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih 

usluga (AOP 122+123) 
121 58.790 34.250 58,3 

6615 Prihodi od pruženih usluga 123 58.790 34.250 58,3 
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67 
Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na 

temelju ugovornih obveza (AOP 128+132) 
127 1.053.741 1.400.335 132,9 

671 

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje 

redovne djelatnosti proračunskih korisnika (AOP 129 

do 131) 

128 1.053.741 1.400.335 132,9 

6711 
Prihodi iz  nadležnog proračuna za financiranje 

rashoda poslovanja 
129 1.042.581 1.400.335 134,3 

6712 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje 

rashoda za nabavu nefinancijske imovine 
130 11.160 0 0,0 

3 
RASHODI POSLOVANJA (AOP 

148+160+194+213+221+239+248)  
147 1.060.838 1.432.377 135,0 

31 Rashodi za zaposlene (AOP 149+154+156) 148 531.892 1.077.377 202,6 

311 Plaće (bruto) (AOP 150 do 153)  149 449.947 877.462 195,0 

3111 Plaće za redovan rad 150 449.947 877.462 195,0 

312 Ostali rashodi za zaposlene (AOP 155) 154 5.000 49.638 992,8 

3121 Ostali rashodi za zaposlene 155 5.000 49.638 992,8 

313 Doprinosi na plaće (AOP 157 do 159) 156 76.945 150.277 195,3 

3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 158 69.340 135.424 195,3 

3133 
Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju 

nezaposlenosti 
159 7.605 14.853 195,3 

32 Materijalni rashodi (AOP 161+166+174+184+186) 160 526.931 350.795 66,6 

321 Naknade troškova zaposlenima (AOP 162 do 165) 161 56.243 103.062 183,2 

3211 Službena putovanja 162 20.015 10.879 54,4 

3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 163 31.578 81.108 256,8 

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 164 4.650 11.075 238,2 

322 Rashodi za materijal i energiju (AOP 167 do 173) 166 24.574 44.608 181,5 

3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 167 6.670 18.147 272,1 

3223 Energija 169 17.534 21.024 119,9 

3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 170 0 478 - 

3225 Sitni inventar i auto gume 171 370 4.959 1.340,3 

323 Rashodi za usluge (AOP 175 do 183) 174 403.615 165.867 41,1 

3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 175 17.623 18.031 102,3 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 176 194 5.758 2.968,0 

3233 Usluge promidžbe i informiranja 177 960 1.560 162,5 
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3234 Komunalne usluge 178 6.924 8.024 115,9 

3235 Zakupnine i najamnine 179 59.913 71.700 119,7 

3237 Intelektualne i osobne usluge 181 288.250 24.712 8,6 

3238 Računalne usluge 182 6.908 12.411 179,7 

3239 Ostale usluge 183 22.843 23.671 103,6 

324 
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 

(AOP 185) 
184 32.103 21.512 67,0 

3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 185 32.103 21.512 67,0 

329 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (AOP 187 do 

193) 
186 10.396 15.746 151,5 

3292 Premije osiguranja 188 7.233 7.747 107,1 

3293 Reprezentacija 189 1.948 7.000 359,3 

3294 Članarine i norme 190 80 80 100,0 

3295 Pristojbe i naknade 191 1.135 919 81,0 

34 Financijski rashodi (AOP 195+200+208)  194 2.015 4.205 208,7 

343 Ostali financijski rashodi (AOP 209 do 212) 208 2.015 4.205 208,7 

3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 209 2.015 4.205 208,7 

  Ukupni rashodi poslovanja (AOP 147-270+271) 272 1.060.838 1.432.377 135,0 

  VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 001-272)  273 94.743 11.389 12,0 

  MANJAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 272-001) 274 0 0 - 

92211 Višak prihoda poslovanja - preneseni 275 0 94.743 - 

96 Obračunati prihodi poslovanja - nenaplaćeni 277 2.000 0 0,0 

9661 
Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i 

pruženih usluga - nenaplaćeni 
278 2.000 0 0,0 

PRIHODI I RASHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE 

4 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 

335+347+380+384+387) 
334 82.228 26.153 31,8 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

(AOP 348+353+362+367+372+375) 
347 82.228 26.153 31,8 

422 Postrojenja i oprema (AOP 354 do 361) 353 12.328 26.153 212,1 

4221 Uredska oprema i namještaj 354 9.330 26.153 280,3 

4222 Komunikacijska oprema 355 2.998 0 0,0 

423 Prijevozna sredstva (AOP 363 do 366) 362 69.900 0 0,0 

4231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu 363 69.900 0 0,0 
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VIŠAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (AOP 

281-334) 
396 0 0 - 

  
MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE 

(AOP 334-281) 
397 82.228 26.153 31,8 

92222 Manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni  399 0 82.228 - 

  UKUPNI PRIHODI (AOP 001+281) 401 1.155.581 1.443.766 124,9 

  UKUPNI RASHODI (AOP 272+334) 402 1.143.066 1.458.530 127,6 

  UKUPAN VIŠAK PRIHODA (AOP 401-402) 403 12.515 0 0,0 

  UKUPAN MANJAK PRIHODA (AOP 402-401) 404 0 14.764 - 

9221x, 

9222x 
Višak prihoda - preneseni (AOP 275+398-276-399) 405 0 12.515 - 

9221x, 

9222x 
Manjak prihoda - preneseni (AOP 276+399-275-398) 406 0 0 - 

96, 97 Obračunati prihodi - nenaplaćeni (AOP 277+400) 407 2.000 0 0,0 

PRIMICI I IZDACI 

  UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (AOP 401+408) 631 1.155.581 1.443.766 124,9 

  UKUPNI RASHODI I IZDACI (AOP 402+519) 632 1.143.066 1.458.530 127,6 

  VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 631-632) 633 12.515 0 0,0 

  MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 632-631) 634 0 14.764 - 

9221-

9222 

Višak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 405-

406+629-630) 
635 0 12.515 - 

9222-

9221 

Manjak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 406-

405+630-629) 
636 0 0 - 

  
Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem 

razdoblju (AOP 633+635-634-636) 
637 12.515 0 0,0 

  
Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem 

razdoblju (AOP 634+636-633-635) 
638 0 2.249 - 

 OBVEZNI ANALITIČKI PODACI 

11 
Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog 

razdoblja 
640 100.233 118.715 118,4 

11-

dugov. 
Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne 641 1.150.776 1.443.973 125,5 

11-

potraž. 
Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni 642 1.132.294 1.431.060 126,4 

11 
Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog 

razdoblja (640+641-642) 
643 118.715 131.628 110,9 

  Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi stanja 644 9 12 133,3 
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na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj) 

  
Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi sati 

rada (cijeli broj) 
646 8 11 137,5 

63414 Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a  660 43.003 6.751 15,7 

32121 Naknade za prijevoz na posao i s posla 679 31.578 81.108 256,8 

32923 Premije osiguranja zaposlenih 685 1.600 1.992 124,5 

 

 

8.2. Bilanca na dan 31. prosinca 2016. godine 
 

Tablica 7.: Bilanca na dan 31.12.2016. godine 

Račun iz 
rač. plana 

OPIS AOP 
Stanje 

1. 
siječnja 

Stanje 
31. 

prosinca 

Indeks 
(5/4) 

1 2 3 4 5 6 

  IMOVINA (AOP 002+063) 001 115.616 204.348 176,7 

  IMOVINA (AOP 002+063) 001 204.348 212.340 103,9 

0 Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058) 002 83.633 80.712 96,5 

02 
Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 

008+014+024+030+036+040) 
007 83.633 80.712 96,5 

022 i 02922 Postrojenja i oprema (AOP 015 do 022 - 023) 014 27.713 38.772 139,9 

0221 Uredska oprema i namještaj 015 24.314 50.465 207,6 

0222 Komunikacijska oprema 016 3.436 3.436 100,0 

02922 Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme 023 37 15.129 >>100 

023 i 02923 Prijevozna sredstva (AOP 025 do 028 - 029) 024 55.920 41.940 75,0 

0231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu 025 69.900 69.900 100,0 

02923 Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava  029 13.980 27.960 200,0 

042 Sitni inventar u upotrebi 049 6.494 6.494 100,0 

049 Ispravak vrijednosti sitnog inventara 050 6.494 6.494 100,0 

1 
Financijska imovina (AOP 

064+073+081+112+128+140+157+158) 
063 120.715 131.628 109,0 

11 Novac u banci i blagajni (AOP 065+070 do 072) 064 118.715 131.628 110,9 

111 Novac u banci (AOP 066 do 069) 065 118.715 131.628 110,9 

1112 Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka 067 118.715 131.628 110,9 
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16 
Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 

141+142+143+151+152+153+154+155-156) 
140 2.000 0 0,0 

166 
Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te 

pruženih usluga 
153 2.000 0 0,0 

  OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 163+224) 162 115.616 204.348 176,7 

2 Obveze (AOP 164+176+177+193+221)  163 101.201 128.877 127,3 

23 
Obveze za rashode poslovanja (AOP 165 do 167 + 171 do 

175) 
164 101.201 122.003 120,6 

231 Obveze za zaposlene 165 62.451 99.897 160,0 

232 Obveze za materijalne rashode 166 14.483 21.798 150,5 

234 Obveze za financijske rashode (AOP 168 do 170) 167 193 308 159,6 

2343 Obveze za ostale financijske rashode 170 193 308 159,6 

239 Ostale tekuće obveze 175 24.074 0 0,0 

24 Obveze za nabavu nefinancijske imovine 176 0 6.874 - 

9 Vlastiti izvori (225+233-237+241+242+243) 224 103.147 83.463 80,9 

91 Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (AOP 226-229) 225 88.632 85.712 96,7 

911 Vlastiti izvori (AOP 227+228) 226 88.632 85.712 96,7 

9111 Vlastiti izvori iz proračuna 227 88.632 85.712 96,7 

9221 Višak prihoda (AOP 234 do 236) 233 12.515 0 0,0 

92211 Višak prihoda poslovanja 234 12.515 0 0,0 

9222 Manjak prihoda (AOP 238 do 240) 237 0 2.249 - 

92221 Manjak prihoda poslovanja 238 0 2.249 - 

96 Obračunati prihodi poslovanja 241 2.000 0 0,0 

OBVEZNI ANALITIČKI PODACI 

dio 16 Potraživanja za prihode poslovanja - dospjela 249 2.000 0 0,0 

dio 23 Obveze za rashode poslovanja - dospjele 269 101.201 0 0,0 

dio 23 Obveze za rashode poslovanja - nedospjele 270 0 122.004 - 

dio 24 Obveze za nabavu nefinancijske imovine - nedospjele 272 0 6.874 - 
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